



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „KAPELA“

Maksimirska 51 a, 10 000 Zagreb

Duga, Mrijestilište, Kocka i Ontario

Ponedjeljak, 5. travnja 2021.

Nakon što smo svojedobno obišli jezera u Strmcu i jezera u Rakitju, na red je došao obilazak i treće skupine jezera uz Savu. Te tri skupine jezera nastavljaju se jedna za drugom nizvodno uz Savu. Preciznije, posjetit ćemo bivše šoderice, a današnja jezera Duga, Mrijestilište, Kocka i Ontario u Blatu, odnosno Lučkom (www.srdpiskor-zg.hr). Ta se jezera nalaze između Save, Motela Plitvice, Blata, Lučkog i Golfskog kluba, sve na Novom Zagrebu – zapad.

Plan izleta

Zbog korone, na izlet idemo osobnim autima pa molimo slogu i popunjene automobile onima koji ne mogu prenijeti koronu. Vodiči će pomoći popunjavati auta na temelju prijava. Sastanak je na parkiralištu s južne strane Gradske vjećnice (poglavarstva) u Ulici grada Vukovara, nedaleko od južnog ulaza/izlaza pothodnika Glavnog kolodvora u 9:00 sati.

Uz prethodne upute o smjeru vožnje, vozit ćemo se preko Lučkog do samih jezera gdje ćemo parkirati auta. Šetnja oko svih jezera traje oko sat i pol (bez odmora) vrlo laganog hoda pri čemu se savladava visinska razlika od 0 (nula) metara. Uz upute vodiča, svatko od sudionika može odabrati i kraću šetnju.

Završetak svih obilazaka dovodi nas opet do auta koja ćemo otvoriti i iskoristiti ih kao mjesto za klopnu i pijaču koju smo ponijeli sa sobom (ostacima praznične trpeze!). Jasno je da ćemo se tom prilikom i družiti koliko budemo htjeli i mogli.

OPREMA

Obujte lakše gojzerice ili čvršće tenesice, a ostalo prema vremenskim prilikama.

HRANA

Iz ruksaka na kraju izleta u vlastitoj organizaciji – prema svojim željama.

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu i pristupa na izlet na vlastitu odgovornost. Obavezno je slušati vodiča izleta!

**Za HPD Kapelu:
Hrvoje Zrnčić i Slavko Ferina
0989567335**

www.hpd-kapela.hr

e-mail: hpd.kapela@hps.hr

MB: 3258084; Reg. broj: 21000989; razred djelatnosti: 9499

OIB: 02910608124; IBAN: HR44 2360000 1101484145